
 

  : هو المظلل الجزء يمثل الذي الكسر - 9

  د  ج  ب  أ

  36 ×.....= 4     : الضرب عملية في المفقود العدد  -0١

 7 د 10 ج 8 ب 9 أ

 :  التالي الكسر يقرأ - 11

 نصف د ثلث ج أرباع ثلاث ب ربع أ

 يسع شخصا   فكم ، مقاعد10 على يحتوي صف وكل المقاعد من صفوف 6 المدرسة مسرح في : حسابية مسالة -12

 المسرح؟

 مقاعد 6 د مقعد 60 ج مقعد 16 ب مقاعد10 أ
  

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر ) أ 

 ......... ، 20 ، ،....... 10 ، 5 النمط اكمل -  ١

 25 ، 18 د 25، 30 ج 30 ، 15 ب 25 ، 15 أ

  8415        8541   ( ،= ،< > ) بوضع  قارن -  ٢

 => د = ج < ب > أ

 ] 4804 ، 4408 ، 8440[   اكبر الاعداد أي  -3

 يوجد لا د 4808 ج 4408 ب 8440 أ

  عبدالعزيز مع بقي كم ، منها ملصقات 6 صديقه أعطى ، ملصقا   ٢3 عبدالعزيز ىلد - 4

 16 د 19 ج 18 ب 17 أ

  :  القياسية بالصيغة ( وسبعون وثمانية وخمسمائة الاف ثلاثة ) العدد اكتب  -  6

 3778 د 3587 ج 7853 ب 3578 أ

  5٢45٢   خط تحت الذي للرقم المنزلية القيمة حدد -  ٧

 50 د 500 ج 5000 ب 5 أ

 : القياسية بالصيغة يكتب (١000+900+٨ ) العدد  -٨

 8091 د 1980 ج 1908 ب 1098 أ

  الابتدائي الرابع للصف تشخيصي اختبار

 :.......... الفصل الاسم:.............................................................................

https://t.me/naifmath/537


 : يلي عما أجب:  الثاني السؤال

  والطرح الجمع ناتج اوجد  (أ
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 : اللفظية بالصيغة ( 09554 )  العدد اكتب ( د
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  القسمة ناتج أوجد و(  الضرب ناتج اوجد (هـ
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